

III (папи - А.Ф.) повлачење Сенахерима, чију је војску уништио Господ... Скоро сви летописци (описујући Фридрихов пораз - А.Ф.) говоре о божјој казни..." [41, т. 4, стр. 496, комент. 89]

мртваци. Те се подиже Сенахирим цар Асирски и отиде..." (2. Цареви, XIX, 33,36). Данас се сматра да су све те паралеле из историје Средњег века, у левом ступцу, позивања на Библију. Али, могуће је да се књиге о царевима (1-4) тек пишу у то време (или чак и касније) или се дефинитивно редигују

Грегоровијус овако излаже садржај средњовековних хроника: "Рим је постао други Јерусалим (! - А.Ф.), а император Фридрих је постао мрски Сенахерим. Мрачни облаци су 2. августа на град изручили плуцака, а затим је наступила силна жега; маларија, која је овде у августу претила смрћу, добила је карактер куге. Цвет непобедиве војске страдао је неславном смрћу; коњаници, пешаци и оружници разбољевали су се и умирили, често неочекивано, јашући или ходајући улицом... За седам дана Фридрих је изгубио своје најбоље борце... смрт је однела многе племиће и обичне људе. Исто тако је Рим страдао од куге... Таквих ужасних страдања није у граду било током многих столећа... Панични страх је обузео Немце. Рука божја их је, говорили су, кажњавала зато што су напали на свети град... Испуњен очајањем, император је већ 6. августа дигао логор и кренуо на пут с остацима војске у којој су људи личили на сенке... На путу му је још умрло више од 2000 људи" [41, т. 4, стр. 484]. Наравно, то "чудесно избављење" Рима од опсаде је затим сјајно описано у познатој библијској књизи о царевима. А то што средњовековни аутори сами указују на те паралеле, објашњава се деловањем хронолошких померања која смо открили.

Померајући се даље с лева на десно на сл. 17.1 (горња врста Б), доспевамо у зоне бр. 20, 21, на крај богославског царства и до познатог "вавилонског ропства" (в. горе). Паралелизам назначен на сл. 17.1 показује да је рат против Набукодоносора, који се још раније код нас поклапа с Јустинијаном, просто још једна варијанта описа ГТР-рата из средине XIII в. у Италији. Црни троугао, којим су на сл. 17.1 обележени "рат против Набукодоносора и освајања Седекијина" у Библији, означава тачно ГТР-рат. В. у врсти испод зону бр. 20 - рат из средине XIII в. Кратак преглед чворних момената изоморфизма тог рата и ГТР-рата дат је горе. Пошто смо ГТР-рат (у сваком случају његове основне елементе) открили у XIII в., то се и "вавилонско ропство", описано у Библији, морало десити крајем XIII и почетком XIV в. Тај закључак, изведен на основу анализе ГХК у потпуности потврђују средњовековне хронике. Крај библијског богославског царства се повезује отприлике с 1300. год. У целој историји Рима, током многих стотина година, само једном су се десили догађаји који се идентификују као "вавилонско ропство"; то је познато "авињонско ропство папа" [41], које се у Средњем веку звало "вавилонско ропство" (!). Показује се да је управо то онај паралелизам-изоморфизам чије постојање следи из ГХК.

1) Године 1305. "безлични, потпуно непознати гаскоњски прелат Бертран де-Го постао је папа Климент V и започео злогласно "вавилонско ропство папа (! -